

Профилактическая акция «Яблоко и Лимон»

С целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, привлечения внимания общественности к проблеме аварийности **13 сентября 2018** активисты ЮИД «Спектр» МБОУ СОШ №2 г.Никольска, учащиеся 8 «А» кадетского класса МВД совместно с Александром Юрьевичем Ларионовым инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Никольский», в рамках профилактического мероприятия «Внимание Дети!», провели в г. Никольске акцию «Яблоко и Лимон».

В ходе необычной акции юные помощники автоинспекторов вышли на одну из главных улиц города вблизи нерегулируемого пешеходного перехода, где останавливали транспортные средства и проводили профилактические беседы с участниками дорожного движения. С целью поощрения добросовестных и ответственных водителей соблюдающих ПДД участники акции вручали им - сладкие яблоки. Тем же автолюбителям, кто в момент остановки, нарушил правила дорожного движения, вместо положенного штрафа вручали - кислые лимоны, напоминая о соблюдении ПДД. За время профилактической акции школьники совместно с автоинспекторами выявили такие нарушения как: несоблюдение правил применения ремней безопасности, управление автомобилем с выключенным ближним светом фар.

По мнению сотрудников Госавтоинспекции, проведение подобных акций, позволяет донести до автолюбителей простую истину- соблюдение правил дорожного движения, необходимо в первую очередь им самим, чтобы обезопасить на дороге свою жизнь, а также своих родных и близких. В свою очередь водители с удовольствием поучаствовали в необычной акции, ведь подаренный лимон, в качестве порицания за небрежность на дороге, приятнее, чем штраф от автоинспектора.





